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ДОКЛАД 

за дейността на Обществения съвет 

 към Професионална гимназия по речно корабостроене и корабоплаване гр. Русе 

за учебната 2024/ 2025година 

 

През учебната 2023/2024 година Общественият съвет проведе 5 свои заседания по 

предварително обявен дневен ред. Материалите за заседанията бяха предоставени до 

членовете по електронен път. За всяко заседание е изготвен протокол, в който са вписани 

взетите решения. В зависимост от ангажиментите на членовете на Обществения съвет имаше 

заседания, които бяха организирани в електронна среда през платформата Microsoft Teams. 

През учебната година не е извършвана промяна в състава на Обществения съвет. 

 Още на първото си заседание Общественият съвет разгледа и анализира в доклад 

дейността си за предходната учебна година, в който беше отразено, че в Професионална 

гимназия по речно корабостроене и корабоплаване  се организира и провежда 

качествен образователно-възпитателен процес чрез съчетаване на съвременни 

образователни практики с традициите. На следващи заседания бяха обсъждани теми и 

въпроси, регламентирани в ЗПУО и утвърдения от МОН Правилник за създаването, 

устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училища, 

вътрешноинституционални документи по управлението и дейността на ПГРКК, както и 

организирането и реализирането на конкретни дейности по тяхното изпълнение. 

Общественият съвет разгледа и съгласува всички допълнения към правилниците и 

програмите, прилагани в ПГРКК, както кандидатстването по национални програми. 

Обект на разглеждане на заседанията на Обществения съвет беше бюджетът за 2024 г. 

и начина на разходване на средствата по него и по преходния остатък на предходната 

финансова година. В края на всяко тримесечие е представен  отчет за изпълнение на бюджета 

на ПГРКК в приходната му и разходна част. Отчетени са разходите, извършени за ремонт на 

сградния фонд, поддръжка на МТБ, за закупуване на дезинфектиращи препарати, обзавеждане 

и оборудване на учебните кабинети. 

На свое заседание Обществения съвет се запозна и съгласува предложенията на 

педагогическите специалисти за избор на безплатни учебници и учебни комплекти по учебни 

предмети по общообразователна подготовка, след което се сключиха договори с издателства 

за тяхната доставка. 
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Извършено беше обсъждане на проекта за държавен план-прием за учебната 2025/2026 

г., като Общественият съвет подкрепи предложението на ръководството за обучение по 

специалности Локомотиви и вагони и в дуална форма на обучение. Общественият съвет 

подкрепя идеята за обучение в ПГРКК по СТЕМ професии и  по защитени професии. 

Общественият съвет е запознат с успешно преминалите годишни одити по действащата 

Система за управление на качеството по стандарта ISO 9001:2015 и от Дирекция Речен надзор 

към Изпълнителна агенция „Морска администрация“.  

Членовете на Обществения съвет целогодишно са запознавани с осъществяваните в 

ПГРКК дейности по Европейски проекти, Национални програми и занимания по интереси и 

считат, че с това се работи в правилна посока по обогатяване на материалната база на 

училището. Членовете на обществения съвет са присъствали на представителните изяви на 

групите за занимания по интереси и са подпомагали дейността на ученическия съвет. 

Отчитайки, че при извършваните проверки от външни органи и институции в 

ПГРКК не са констатирани пропуски и не са извършвани предписания, констатациите 

на Обществения съвет са, че и през учебната 2024/2025 г. в Професионална гимназия 

по речно корабостроене и корабоплаване  се организира и провежда качествен 

образователно-възпитателен процес чрез съчетаване на съвременни образователни 

практики с традициите. Предпоставка за добрите резултати е осъществената обща и 

допълнителна подкрепа за личностно развитие за ученици с обучителни затруднения и 

застрашени от отпадане и на такива с временен статут на пребиваване в република 

България, благодарение на работата на екипите, включващи учители, училищен 

психолог, родители и ученици. Забелязва се засилване отговорността на родителите 

към осъществяваните в ПГРКК дейности. 

 

Докладът за дейността на Обществения съвет за учебната 2024/2025 г. е изготвен на 

основание чл. 17, ал.1 от Правилник за създаването, устройството и дейността на 

обществените съвети към детските градини и училищата. 

 

Септември  2025 година 

 

СВЕТЛА ВАСИЛЕВА 

Председател на Обществения съвет на ПГРКК 


